

可知可感的多层空间

文/玉茗

中医讲的经络及穴位是人人可以感知的，挤压一下合谷穴，就可以知道那种酸胀的感觉与别处不同。针灸几千年来治病效果也证实了经络及穴位的存在，可是它们都是解剖学中找不到的。也就是说，经络及穴位不存在于我们这个肉眼可见的空间。事实上，它们存在于一个深一层的空间，一个更微观的空间里。中医与西医的根本不同就是，中医治病大都从微观空间着手，而西医多从表面空间着手。中医用药，大部份也都涉及到微观空间的理，是从微观上调整身体，所以祛病比较彻底。

有的孩子夜惊，白天睡，晚上哭叫，阴阳颠倒。有一个简单的治疗方子——用水煮金子。煮过金子的水就变成很“重”的纯阳之水了，可以使孩子平静。可是按物理理论，金是不溶于水的，如果拿到实验室化验，水中是找不到金分子的。为什么煮过金子的水具有不同的特性了呢？物质的存在不只在在我们这个可见的空间，金子、水及万事万物都在许多层空间同时存在，不同空间的存在息息相通。金子与水在这个表面的空间是不相溶的，可是在深一层的空间却是互相渗透了，所以煮过金子的水与没有煮过金子的水是不一样的物质。

上面这个例子是这边不相溶而那边相溶的两种物质，相反的，也有这边相溶而那边不相溶的物质。有一种霍乱是半湿半干型的，一个有效的方子是把井水打上来，将一半水烧开，与剩下的一半合起来，这样的水就是半湿半干的水，可以治半湿半干型的霍乱。（事实上，这种方法做出的半阴半阳的水，可以治很多半阴半阳型的病。）

这说明这样混合的水与把全部一起加热到平均温度的水是完全不一样的物质。生水与熟水是不同的物质，在这边可见的空间它们溶合在一起，在深一层的空间却是有间隔的，不能溶合。也就是说这样混合的水是两种物质的“色拉”。这样的事例在我们的日常生活中随处可见。比如烧汤中途，

加一些水进去，就再也烧不出原汁原味的汤了，结果就是僵化的“色拉”汤了。

用西方物理学的观点看，这简直是不可思议的，按科学理论，水加热后也就是分子运动得快一点，等水冷下来后，水份子就“静”下来了，两种水只要温度相同，运动就相同，就是一样东西了。这种在单一空间认识问题的方式，就象盯着人的影子去认识人一样，难见真机。

物质在许多空间同时同地存在，我们的身体也同时同地在许多空间存在，身体在不同层次的空间中的感受是互相贯通的。中医里冷、凉、寒的概念就是不同空间的状态的描述，冷与热的概念与近代物理学的温度概念相差很远。

中医里病分冷热，药也分凉与热。中医中的这个凉药就不是我们这个表面空间的概念。冰是冷的，碰到皮肤上就能感到，但凉药如珍珠，并不冷，不是冰那种冷，而是在深一层的空间的“冷”，中医用凉来描述。有时病人内热外冷，服药就得凉药热服，如果病人内冷外热，药就得热药冷服，相应的还有热药热服、凉药冷服，也就是同时针对不同空间层次的状态行药。

中医中用的“寒”字就比“凉”更深一层。千年冰山下发掘出的一种玉叫寒玉，握在手里并不冰，不会冻坏皮肤，但时间长了会感到彻心彻骨的寒。过去人去世了，在口里放一块寒玉可以保存尸骨很久，不需冷冻。这个寒的程度不是凉药的那种凉性可以达到的，它是更深一层空间，或者说更微观空间的状态。

大学时代，我一直主修物理，大四时开始读中医书，才知道中医中药是对物质对空间更深刻更全面的认识，是真正的物理。

九字真言真是奇妙无穷

文/大陆大法弟子

以前总是在网上看到那么多真心诚念“法轮大法好、真善忍好”九字真言得福报的神奇事件。今天我也分享一下身边念九字真言后真实发生的奇妙事件！

几年前有个新同修的女儿虽然三退了，但是对于大法的神奇还不是百分百信。但是那个新同修考虑到女儿平时开车的安全，就让女儿和她的孩子平时每天有空就念“法轮大法好、真善忍好”九字真言。有天新同修的女儿开车的时候又念起了“九字真言”，没有想到的是在车前一下展现出了旋转的大法轮来，当时就被这个神奇的景象给震撼到了，一下不敢念了，怕影响开车。

还有一件事就是前不久才发生的事。有一天晚上，我接到一位已退出中共党团队的常人朋友的电话，但当时有事在外没有注意到未接电话铃声，在看手机时无意看到未接电话就回了过去。这位朋友当时情绪非常低落，就对我讲述了情绪低落的原因。原来就在当天他的一个患抑郁症的朋友吃了三百多片不同品牌的安眠药自杀了，他当时去他家看到了自杀现场，给惊吓到了。当时立马报了警，喊120急救。后来看到自杀的朋友浑身插管很遭罪，就觉得自己是不是做错了。因为之前这个自杀的朋友对他说过，以后如果哪天他不想活了，千万别救他，让他轻松的离开，这样不遭罪。当时只当戏言，没有想到他真会去自杀。现在医院判定他没有救了，让他家人把他接回老家，准备安排后事。

他就觉得未能让他不遭罪轻松离去，心里很是不安，就问问我是否做错了。我对他说你报警喊120救人肯定是没有错

的，老话说：救人一命胜造七级浮屠，肯定是没错的。只可惜那人与我无缘，不然在之前你如果想到喊我一起去他家玩，和他聊聊，也许也就没有后来自杀的事了。劝慰完，我也就挂了电话。

没想到隔天我接到了他告知的神奇消息。原来他当天晚上和朋友打麻将输了钱，当时想输了就输了，钱是财身外物，只希望那个自杀的朋友能好过来。当天晚上一直想这些，就难以入眠，后来想到我对他说过这种情况下可以多念念“法轮大法好、真善忍好”九字真言，当时他一边念一边想着，希望昏迷不醒的自杀朋友能醒过来活下去。念着想，居然也就睡着了。

第二天一早起来发现那个送回老家的朋友家人给他发来了那个朋友活过来的视频。说是凌晨之后醒过来的，直说是奇迹，因为医院已经判定活不过来，等安排后事了。他很激动就急着联系了我，也直说是奇迹。我对他说这不是奇迹而是神迹！为什么呢？因为你诚心诚念“法轮大法好、真善忍好”九字真言，希望他能活过来，就这一为他之念，大法师父就救活了你的朋友，你说这是不是神迹？他也觉得是神迹最妥当。

这两件真人真事的神迹，再次证实诚心诚念九字真言真是遇难呈祥！希望更多明白和还未明白大法真相的有缘人，能早日三退抹去兽印，在这波汹涌而来的疫情之下，诚心诚念“法轮大法好、真善忍好”九字真言，遇难呈祥！避开大淘汰，有个美好的未来。

哈勃观察到星系碰撞中的“珍珠链”星团

文/莫心海 编译



在这张美国宇航局哈勃太空望远镜图像中可以看到，由于邻近星系的引力作用，AM 1054-325 星系已从正常的煎饼状螺旋形状扭曲成 S 形状。其结果是，新生的星团沿着延伸数千光年的潮汐尾形成，就像一串珍珠。当气体结团引力塌缩而形成每个星团约 100 万颗新生恒星时，它们就形成了。图片来源：NASA, ESA, STScI, Jayanne English (University of Manitoba)

与您可能想象的相反，星系碰撞不会摧毁恒星。事实上，这种混乱的动态引发了新的恒星产生，并且可能还伴随着新的行星形成。

据美国宇航局（NASA）2月8日报道，美国宇航局的哈勃太空望远镜观察到12个相互作用的星系，这些星系拥有由气体、尘埃和大量恒星组成的长长的、蝌蚪状的潮汐尾。哈勃望远镜对紫外线的敏锐清晰度和敏感度沿着这些尾巴发现了425个新生恒星团，看起来就像一串串节日彩灯。每个星团包含多达100万颗蓝色新生恒星。科学家将这种现象比作宇宙的“珍珠链”。

潮汐尾部的星团几十年来一直为人所知。当星系相互作用时，引力潮汐力会拉出长长的气体和尘埃流。两个常见的例子是天线星系和老鼠星系（Antennae and Mice galaxies），它们具有又长又窄的手指状的突起。

一组天文学家结合新的观测结果和档案数据来确定潮汐尾星团的年龄和质量。他们发现这些星团非常年轻——只有一千万年的历史。它们似乎沿着延伸数千光年的尾巴以相同的速度形成。

“在尾部看到许多年轻的星团真是令人惊讶。它告诉我们很多关于星团形成效率的信息，”弗吉尼亚州阿什兰伦道夫-梅肯学院的主要作者 Michael Rodruck 说，“有了潮汐尾，就能建立起原本可能不存在的新一代恒星。”

潮汐尾看起来就像是把星系的旋臂伸向太空。手臂的外部像太妃糖被一对相互作用的星系之间的引力拔河比赛所拉扯一样。

在合并之前，星系富含氢分子尘埃云，这些氢分子云可能一直保持惰性。但在相遇过程中，云团相互推挤、碰撞。这将氢压缩到了引发恒星诞生风暴的程度。

这些被拉长的星团的命运是不确定的。它们可能保持引力不变，并演化成球状星团——就像那些在银河系平面外运行的星团一样。或者它们可能会分散，在宿主星系周围形成恒星光环，或者被抛弃，成为流浪的星系间恒星。

这种珍珠链恒星的形成可能在早期宇宙中更为常见，当时星系之间的碰撞更加频繁。哈勃观测到的这些附近的星系是很久以前发生的事情的代表，因此可以用来研究过去的珍珠链恒星的形成。

神奇的古瓶

文/德惠

中国古人曾经制造出许多神奇物品，今日就为大家介绍一则关于古瓶的神奇记录。

据明朝沈周着的《石田翁客座新闻》记载，明朝时，山西平定州（今山西省阳泉市平定县）离城西几十里的地方，有位老僧，人称“王伽蓝”。这位王伽蓝在此处“结庵”修佛，就是建了个简易的屋舍，在里面修行打坐。

一天他打坐时，看到两个青色的童子在旁边侍立，王伽蓝认为他们是来迷惑自己的，于是在定中驱赶他们。两位童子见此就离开了，往外走了几步，到了泉眼边就不见了。王伽蓝心中顿有所悟，于是在泉眼边挖掘，竟真的挖出了两个青色的古铜瓶，瓶体上结有一层青绿的锈迹。

王伽蓝便将这两个古铜瓶供在佛像前。一次他采了些野菊花插入瓶中敬佛，结果过了一年菊花的花、叶都不枯萎。等到第二年，菊花开时，这些插在瓶中已经一整年的野菊花竟结了果实，形状如八角，质地看上去如同青铜。

王伽蓝曾经在天旱时求雨，他将这两个古瓶供在当地掌管下雨的神像前，开始祈雨，随着求雨仪式开始，古瓶中竟渐渐涌出水来，天上也随即下起了雨。人们说这都是他的虔诚所致。



忠义之犬救主 后力竭而亡

文/刘晓

在所有动物中，人们普遍认为狗是对人类忠诚度最高的。有人这样说过：“对一只狗好，也许只花你一部分的时间，而它，却将一辈子回报于你。如果你愿意，狗，它知道怎样感动你的心。”或许正如人生来就拥有自己的责任一样，狗也有着与生俱来的职责，那就是忠于主人，保护主人。

很多人都听说过日本忠犬八公的故事。八公于1923年11月10日出生在秋田县大馆市附近的一个农场，原名阿八（ハチ），1924年被上野英三郎带到东京涩谷作为宠物饲养。此后，八公每天都会前往涩谷站迎接主人回家。然而，意外的事情发生了。上野于1925年因脑溢血在工作场所去世，但八公仍雷打不动，继续每天前往车站等待尚未归来的上野，直到它于1935年3月8日离世。

八公的忠诚之心感动了无数日本人。1934年，日本犬保存会发起了筹款活动，募集资金兴建八公的铜像。同年4月，忠犬八公像在涩谷站前落成，随后，八公的故事还被拍成电影和书籍，其故事为更多的世人所熟知。

类似八公这样的忠犬古往今来实在是不少。清朝笔记《咫闻录》中也记述了这样一个忠犬的故事。

一天清晨，四川江津人某甲，身上带着四百两银子出门办事。因为要处理的是急事，所以他一路疾走，一气走到了十里外。偶然一回头，他看见自家的爱犬尾随而来，于是对爱犬说道：“因为我每次出门，你都跟随与我，增添了不少麻烦。如今我需要到百里之外的地方，路途遥远，是以将你关在房中，等我回家。你为何还要追踵而来？你跟着我走，一定会力乏而死的。”

某甲说罢，让爱犬返回。爱犬却纹丝不动。某甲有点生气，就用脚狠狠踢了它两下，爱犬明白了他的意思，转身静静的离开了。

令某甲没想到的是，待他又走了十几里，回头发现爱犬仍在身后不远不近的跟着。某甲无奈，便解下行囊中的干粮投给它。爱犬叼着干粮，边吃边不紧不慢的跟随在后。

走到百里开外后，某甲已经身心疲惫。因为知晓很快就将到达目的地，所以他精神上有些松弛，就在草丛中席地而卧，打算休息一会儿。爱犬则蹲在一旁守护。没过多久，某甲就进入了梦乡，浑然不觉天色已渐黑。

很快，夕阳西下，暮色深沉，一股野火开始燃烧，并且开始逼近某甲酣睡的地方。可是，任凭爱犬怎么叫唤，某甲就是不醒。没办法，爱犬跑入不远处的溪水中，将全身浸湿，然后再跑回主人的睡卧处，四面奔跑，将围绕主人的野草打湿。如此反反复复不知多少次，某甲还是没有惊醒。

但是最终，火势还是蔓延过来。在大火将要烧到某甲时，他的爱犬咬住他的鞭子，拼命将他拖离险境。这下某甲才终于醒了过来。他起身查看，发现天色已晚，好在月色当头，还可以赶路。

某甲正要赶路，爱犬突然狂躁大叫。起初，某甲不知是什么原因，其后忽然想起随身携带的包裹还在草堆中，便前去拿包裹。这才发现四周的草皆被打湿。

感念爱犬的忠义，某甲的眼泪涔涔流下。于是呼唤爱犬与自己同行。可是没走十几步，爱犬轰然一声倒在路上而亡。心痛的某甲将它暂时放置在一个坑中，在返回时将其埋葬，并立了一块“义犬石”以示纪念。

日本的八公和清朝某甲的爱犬，很好的诠释了什么是身为狗的忠义。它们在履行完自己的职责后，才选择与这个世界告别，走入新的轮回。